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PLIKO P3 COMPACT - PLIKO P3 COMPACT COMPLETO -

1) SAP16832-

2) ARPI0441NPEG

3) SAPI6430NGR

4) MMV10438

5dx) SPST7006D-
5sx) SPST7006S-
6dx) SPST7007DNPEG
6sx) SPST7007SNPEG
7) SPST7002...S

8) SPST6991-

9) SAPI7038NPEG

10) SAPI6994L31N-
11dx) ASPI0116DN-
11sx) ASPI0116SN-
12dx) ASPI0127DGL
12sx) ASPI10127SGL

13) MUCI5P22-

14) IRSHPKOO-NYO1RE53M
15) SAPI5368JJN-

16) MMRP0812

17) SAPI7020-

18) SPST7031-

19) SAPI6099KL31N-

20) ARPI0582L31N

21) SPST4023N

22) ITPKCQOONL-
(telaio Pliko P3 Classico)

22) ITSKCQOONL-
(telaio Pliko P3 Completo e On Track)

23) SOFF0186Z

24) RSEP3N---NLO1
(per Pliko P3 Classico)

24) RSEPSN---NLO1
(per Pliko P3 Completo e On Track)

IT- Ricambi disponibili in pit colori da specificare nella richiesta.

EN- Spare parts available in different colours to be specified when ordering.

FR- Pieces de rechange disponibles en plusieurs couleurs a spécifier dans la demande.

DE- Ersatzteile in mehr Farben vorhanden, die in der Anfrage spezifiziert werden miissen.
ES- Repuestos disponibles en otros colores que se especificaran en el pedido.

PT- Pegas de reposicao disponiveis em cores alternativas a serem especificadas no pedido.
NL- Reserveonderdelen verkrijgbaar in meerdere kleuren, bij bestelling te specificeren.
DK- Reservedele kan leveres i flere farver som ber specificeres ved bestillingen.

Fl- Varaosia saatavana eri vérisina: ilmoita vari tilauksessa.

PLIKO P3 COMPACT ON TRACK

25dx) SPST7060DN
25sx) SPST7060SN
26) SPST6396N

27) BCAPLK-

28) IRBELV0007

29) BSAPLK:

30) BCOPLK-:

31) ARPI0443NPEG
(solo per Pliko P3 Completo e On Track)

32dx) SPST7048DN

(solo per Pliko P3 Completo e On Track)
32sx) SPST7048SN

(solo per Pliko P3 Completo e On Track)
33dx) ARPI0383DN

(solo per Pliko P3 Completo e On Track)

33sx) ARPI0383SN
(solo per Pliko P3 Completo e On Track)

CZ- U ndhradnich dil{, které jsou k dispozici ve vice barvach, je nutné na objednavce specifikovat pfislusnou barvu.

SK- Pri nahradnych dieloch, ktoré su k dispozicii vo viacerych farbach, je potrebné pri objednavke $pecifikovat zelant farbu.

HU- A tartalék alkatrészek kiilonb6z6 szinekben elérheték, melyeket rendeléskor kell kivalasztani.

SLs Rezervni deli so na voljo v vec barvah, ki jih je treba navesti pri narocilu.

RU- 3anuacTv UMetoTcA pasfinyHbIX LIBETOB, HEOGXOANMbIN yKasaTb B 3anpoce.

TR- Sipariste belirtilen degisik renklerdeki yedek pargalari mevcuttur.

EL: AvtaAAakTikd StaBéoipa og Stapopa xpwpata. Mpoodlopiote dtav mapayyeileTe.
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IT Italiano

Grazie per aver acquistato un prodotto Peg-Pérego.

A AVVERTENZA

_ IMPORTANTE: leggere attentamente queste
istruzioni e conservarle per un futuro utilizzo. La
sicurezza del bambino potrebbe essere messa a
rischio se non si eseguono queste istruzioni.

_ Questo articolo & stato progettato per il trasporto di
1 bambino nella seduta ed 1 bambino in piedi sulla
pedanetta posteriore.

_ Non utilizzare questo articolo per un numero di
occupanti superiori a quanto previsto dal costruttore.

_ Questo articolo & omologato per bambini dalla
nascita, fino a 15 kg di peso nella seduta. La pedanetta
posteriore &€ omologata per il trasporto di un secondo
bambino fino a 20 kg di peso.

_ Questo articolo e' stato progettato per essere usato in
combinazione con i prodotti Peg Perego Ganciomatic:
seggiolino auto "Primo Viaggio Tri-Fix" (gruppo 0+) o
Navetta (gruppo 0).

_ Prima dell’ uso assicurarsi che i prodotti Peg Perego
Ganciomatic siano correttamente agganciati all'articolo.

Le operazioni di assemblaggio e preparazione
dell'articolo devono essere effettuate da adulti.

Non utilizzate questo articolo se presenta parti
mancanti o rotture.

_ Utilizzate sempre le cinture a cinque punti; utilizzate
sempre lo spartigambe della cintura in combinazione
con il girovita.

_ Potrebbe essere pericoloso lasciare il vostro bambino
incustodito.

_ Da fermi utilizzare sempre i freni.

_ Prima dell’ uso assicurarsi che tutti i meccanismi di
aggancio siano inseriti correttamente.

_ Evitare di introdurre le dita nei meccanismi.

_ Prestare attenzione alla presenza del bambino quando
si effettuano operazioni di regolazione dei meccanismi
(maniglione, schienale).

_ Ogni carico appeso al maniglione o alle maniglie pud
rendere instabile I'articolo; seguire le indicazioni del
costruttore riguardo ai massimi carichi utilizzabili.

_ lifrontalino non é progettato per reggere il peso del bambino;

il frontalino non & disegnato per mantenere il bambino nella
seduta e non sostituisce il cinturino di sicurezza.

Non introdurre nel cestello carichi per un peso
superiore a 5 kg. Non inserire nei portabibite pesi
superiori a quanto specificato nel portabibite stesso
e mai bevande calde. Non inserire nelle tasche delle
capotte (se presenti) pesi superiori a 0.2 Kg.

_ Non utilizzare I'articolo in vicinanza di scale o gradini;
non utilizzare vicino a fonti di calore, fiamme libere od
oggetti pericolosi a portata delle braccia del bambino.

_ Potrebbe essere pericoloso utilizzare accessori non
approvati dal costruttore.

_ Questo articolo non e' adatto per il jogging o la corsa
coi pattini.

_ Utilizzare i freni durante le operazioni di carico e
scarico degli occupanti.

_ AVVERTENZA: Non aggiungere materassini.
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ISTRUZIONI D'USO

1+ APERTURA: prima di aprire il carrello occorre togliere

i due tappi di protezione dei ganci, altrimenti non
verra correttamente aperto (Fig.a). Per aprire il carrello,
occorre tirare verso l'alto le due leve sui manici (Fig.b);

2. contemporaneamente sollevare il carrello che si aprira

automaticamente (Fig.c).
Per verificare che il passeggino sia correttamente
aperto, controllare i due ganci laterali (Fig.d).

3+« ASSEMBLAGGIO: per montare le ruote anteriori,

verificare inizialmente che sia presente la rondella,
come in figura, abbassare poi la leva A e infilare la
ruota B, fino al click.

4. Per montare le ruote posteriori unite dalla barra freno,

posizionarle tenendo il freno esterno (fig_a).
ATTENZIONE controllare che I'aggancio sia avvenuto
correttamente, fino al click, come in figura (Fig.b).

« Infine agganciare I'elemento centrale sulla barra freno

al telaio, controllando che l'aggancio sia avvenuto
correttamente, come in figura.

6+ CESTELLO: per montare il cestello, infilare le asole ai

ganci anteriori A e ai ganci posteriori B e C.
La figura mostra il cestello agganciato.

7- PORTABIBITE: & applicabile su 4 funghetti gia presenti

su telaio. Due sul lato destro o sinistro del maniglione,
due lateralmente sul telaio del passeggino, all'altezza
del frontalino, sul lato destro o sinistro. Per applicare il
portabibite, agganciarlo fino al click (Fig. a).

REGOLAZIONE MANICI: i manici sono regolabili in
altezza in 3 posizioni. Per la posizione alta, premere
il pulsante e contemporaneamente alzare il manico
verso l'alto.

Per abbassarlo agire in senso contrario (Fig.b).

8+ FRENO: per frenare il passeggino, abbassare col piede

le leve posizionate sulle ruote posteriori (Fig.a).
Per sbloccare i freni, agire in senso contrario.
Da fermi, azionare sempre i freni.

RUOTE PIROETTANTI: per rendere le ruote anteriori
piroettanti (Fig.b), occorre abbassare la leva come la freccia 1.
RUOTE FISSE: per renderle fisse, agire sulla leva in
senso contrario, come la freccia 2 .

9. CAPOTTINA: per montarla, agganciare gli attacchi

laterali della capottina nelle sedi del telaio verso
I'esterno, fino al click (Fig.a);
abbottonarla all'interno del bracciolo (Fig.b),

10- e allo schienale del passeggino (Fig.c).

La capottina é dotata:

di una finestra per osservare il bambino, di una tasca
pratica e capiente (Fig.d) e di una laccetto, a cui &
possibile agganciare dei giochini (Fig.e).

Per togliere la capottina: sganciare gli attacchi laterali
della capottina dal telaio, premendo in senso opposto
verso l'interno, sbottonarla dall'interno del bracciolo e
dallo schienale del passeggino.

11. Slacciando la zip & possibile staccare la parte

posteriore del tessuto, utilizzando la capottina
anche come parasole (Fig.a). Per riattaccare la parte
posteriore del tessuto, unire la cerniera (Fig.b).

12 Abbassando lo schienale del passeggino la capottina

posteriore si allunga e grazie alla zip con doppio
cursore é possibile creare una finestra per far passare
maggior aria e osservare il bambino quando dorme.

13- COPERTINA Pliko P3 Compact Completo :

per montare la copertina sul passeggino, abbottonarla
lateralmente su entrambi i lati, abbottonarla sotto
la pedanetta e calzarla comprendendo il frontalino



(Fig.a).

In base al modello acquistato, la copertina puo essere
dotata anche di scalda mani per il bambino (Fig.b)

e puo agganciarsi diversamente (Fig.c).

14. COPERTINA Pliko P3 Compact On Track:
utilizzare la copertina presente sulla Navetta
XL percheé si aggancia sia sulla navicella che sul
passeggino Pliko P3 Compact. Per montarla sulla
Navetta XL, consultare il suo manuale d'uso.
Per montarla sul passeggino, allargare la copertina
al suo interno per far comprendere le gambe del
bambino (Fig.a).
Calzarla comprendendo il frontalino e unire i bottoni
davanti (Fig.b).
Inserire sotto il poggiagambe nella copertina, far
aderire il velcro e agganciare i due bottoni (Fig.c) nella
parte sotto.

15« PARAPIOGGIA (accessorio solo per la versione
PLIKOP3 COMPACT CLASSICO) :
per montare il parapioggia calzarlo sul passeggino,
abbottonarlo alla capottina su entrambi i lati, fino al
click (Fig.a).
Agganciare gli elastici comprendendo il telaio nella
parte bassa del passeggino (Fig_b) .

« Non utilizzare il parapioggia in ambienti chiusi e
controllare sempre che il bambino non sia accaldato.

« Non collocare il parapioggia vicino a fonti di calore e
fare attenzione alle sigarette.

- Assicurarsi che il parapioggia non interferisca con
nessun meccanismo in movimento del passeggino.

« Togliere sempre il parapioggia prima di chiudere il
vostro passeggino.

« Lavare con una spugna e acqua saponata, senza
utilizzare detersivi.

16+ CINTURA DI SICUREZZA 5 PUNTI: per agganciarle,
inserire le due fibbie del cinturino girovita (con bretelle
agganciate freccia a) nel cinturino spartigambe fino
al click (freccia b). Per sganciarle premere il pulsante
posto centralmente alla fibbia (freccia ) e tirare verso
I'esterno il cinturino girovita (freccia d).

17+ Per stringere il cinturino girovita tirare, da entrambi i
lati, nel senso della freccia (Fig.a), per allentarlo agire in
senso contrario. Il cinturino girovita puo essere stretto
fino al fermo di sicurezza (Fig.b).

18- Per regolare I'altezza delle cinture di sicurezza &
necessario sganciare sul retro dello schienale le due
fibbie.

Tirare verso di se le bretelle (freccia a) fino a sganciare
la fibbie e infilarle nelle asole dello schienale (freccia
b). Sfilare le bretelle dalla sacca (freccia c) e infilarle
nell'asola piu idonea (freccia d), infine riagganciare

le due fibbie dietro lo schienale (freccia e). Il corretto
aggancio delle fibbie & determinato dal click (fig f).

19« REGOLAZIONE POGGIAGAMBE: il poggiagambe
é regolabile in tre posizioni. Per abbassare il
poggiagambe, tirare le due levette laterali verso il
basso e contemporaneamente abbassarlo. Per alzare il
poggiagambe, spingerlo verso I'alto fino al click.

20+ REGOLAZIONE SCHIENALE: lo schienale é reclinabile in
quattro posizioni. Per abbassare lo schienale, sollevare
la maniglia e contemporaneamente abbassare lo
schienale, bloccandolo nella posizione desiderata. Per
alzarlo, spingere lo schienale verso I'alto.

21+ FRONTALINO: per agganciare il frontalino, inserire le
due estremita del frontalino nei braccioli fino al click.

22- E possibile aprire il frontalino solo da un lato per
facilitare I'entrata e I'uscita del bambino quando é
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pil grande. Per aprire, premere il pulsante posto
sotto il bracciolo e contemporaneamente tirare

il frontalino verso I'esterno (Fig.a).Per togliere il
frontalino premere i due pulsanti posti sotto i braccioli
e contemporaneamente tirare il frontalino verso
I'esterno (Fig.b).

23.Solo nella versione Pliko P3 Compact completo e Pliko
P3 Compact On Track quando si toglie il frontalino
inserire i tappi in dotazione per chiudere i braccioli
del telaio.

24+ PEDANETTA POSTERIORE: la pedanetta posteriore
agevola la mamma nel superare piccoli dislivelli e in
pili puo trasportare il secondo bambino (fig_a).

SEQUENZA DI CARICO: per utilizzare il PLIKO

P3 COMPACT con due bambini (fig_b), occorre
inizialmente frenare il passeggino, successivamente
posizionare il bambino piu piccolo nella seduta e
agganciare la cintura di sicurezza (1). Impugnare

i manici (2) e fare salire il secondo bambino sulla
pedanetta (3).

« Non lasciate mai soli i vostri bambini.

« Non permettete al bambino di salire sulla pedanetta
posteriore con il passeggino vuoto.

25« CHIUSURA: prima di chiudere PLIKO P3 COMPACT,
& necessario sganciare la Navetta XL o il seggiolino
auto Primo Viaggio Tri-Fix. E possibile chiudere il
passeggino con una sola mano: tirare verso l'alto prima
una leva e poi l'altra fino allo scatto.

26+ Impugnare la maniglia centrale e tirarla verso I'alto
fino alla chiusura (fig_a). Verificare la corretta chiusura
del carrello dal gancio di sicurezza. Il carrello chiuso
rimane in piedi da solo (fig_b).

27- TRASPORTO: Il PLIKO P3 COMPACT si puo trasportare
comodamente (tenendo le ruote anteriori fisse)
impugnando la maniglia centrale (fig_a). Si puo
trasportare anche grazie alla maniglia laterale, (fig_b).

28- SFODERABILITA: per sfoderare il passeggino:
. sganciare gli attacchi della sacca dai braccioli in
sequenza come indicato (fig_a);
. sganciare il bottone della sacca lateralmente;
. estrarre la sacca dal poggiagambe;
. sfilare lo spartigambe del cinturino da sotto la seduta
(fig_b);

29. sganciare i bottoni della sacca, dalla seduta;
. svitare il cinturino (solo da un lato) tenendo il dito
sotto al dado;
. sfilarla dall'alto.

COME COMPORRE IL TUO MODULAR:
Il tuo passeggino Pliko P3 Compact versione
COMPLETA e versione ON TRACK puo essere
convertito in carrello per agganciare i componenti del
SET MODULAR:

Navetta XL e Car Seat.

Ganciomatic System

Ganciomatic System é il sistema pratico e veloce che
ti permette di agganciare, la Navetta XL, il seggiolino
auto Primo Viaggio Tri-Fix, alla Base Ganciomatic del
passeggino con un solo gesto.

Appoggiarli alla Base Ganciomatic e premere sul
prodotto con entrambe le mani, fino al click.

Azionare sempre il freno del telaio o passeggino
prima di agganciare e sganciare i prodotti (consultare
i rispettivi manuali istruzioni).

Verificare che I'elemento di trasporto del bambino sia
correttamente agganciato.



30+ ATTACCHI GANCIOMATIC DEL PASSEGGINO :

per alzare gli attacchi Ganciomatic, tirare verso
I'esterno la levetta e contemporaneamente ruotare
verso l'alto i due attacchi fino al click (fig_a).

Per abbassare gli attacchi Ganciomatic, tirare verso
I'esterno la levetta e contemporaneamente, ruotare
verso il basso gli attacchi, (fig_b).

Come convertire il Passeggino in Carrello
- sfoderare il passeggino (Punto 28/29);
- sganciare la capottina e copertina se agganciate;
31. Sganciare la base schiacciando il punsante
posizionato nella parte posteriore del carrello, (fig_a);
sia nella barra di destra che di sinistra. Sollevare verso
I'alto lo schienale della base con entrambe le mani.
Premere i due pulsanti nella seduta del carrello con

entrambe le mani e sollevare l'intera base verso l'alto,
(fig_b).

« PLIKO P3 COMPACT + Navetta XL :
per agganciare la Navetta al telaio, occorre :

- frenare PLIKO P3 COMPACT;
- alzare gli attacchi Ganciomatic del telaio;

- togliere il frontalino (Punto 22);
Solo per la versione P3 compact Completo e On track
inserire i tappi in dotazione per chiudere i braccioli
del telaio.

32. Ruotare le due leve posizionate nella parte posteriore
del carrello, verso l'esterno (fig_a);

- alzare il poggiagambe nella posizione piu alta;
- impugnare il maniglione della Navetta;

33. posizionare la Navetta sugli attacchi Ganciomatic del
passeggino, tenendo il lato della testa della navicella
dalla parte opposta ai manici del passeggino;

- premere con entrambe le mani sui lati di Navetta fino
al click; (fig_a).

- Per sganciare la Navetta dal carrello e per maggiori
informazioni, consultare il suo manuale d'uso.

« PLIKO P3 COMPACT + Primo Viaggio Tri-Fix:
per agganciare il seggiolino auto al telaio, occorre :

- frenare il telaio;
- alzare gli attacchi Ganciomatic del telaio;

- posizionare il seggiolino auto verso la mamma e
spingerlo verso il basso fino al click, (fig_b)

- E'importante non rimuovere il frontalino dal
passeggino, quando si aggancia il seggiolino auto (per
I'aggancio del frontalino consultare il punto 21);

- Per sganciare il seggiolino auto dal passeggino
consultare il suo manuale d'uso.

Quando il bambino cresce riconverti in PASSEGGINO:

34+ ASSEMBLAGGIO: per convertire il Pliko P3 versione
carrello in passeggino bisogna assicurarsi che le due
leve siano abbassate (fig_a).

Posizionare lo schienale con la sacca sulla seduta del
carrello (fig_b).

35. Per agganciare lo schienale al carrello (fig_a) occorre
inserire le due estremita, premendo i due pulsanti,
nella seduta del carrello, come in figura 1, fino al click,
come in figura 2.

Per agganciare la cresta regola schienale al carrello

,]9,

(fig_b), occorre ruotare verso l'alto l'attacco (figura
2, in direzione della freccia) e posizionarlo dietro al
montante posteriore.

« Spingere i due attacchi verso il basso, fino al click,
nelle sedi dei montanti posteriori (fig_c).

Foderare il passeggino agendo in senso opposto
rispetto ai punti 28-29.

36- Se nella versione PASSSEGGINO si desidera agganciare

NAVETTA XL e PRIMO VIAGGIO TRI-FIX sempre grazie
al Ganciomatic System, & necessario in entrambi i casi
abbassare prima lo schienale del passeggino e poi
procedere. come indicato nel paragrafo punto 30.

NUMERI DI SERIE

37+ PLIKO P3 COMPACT, riporta dietro lo schienale,

informazioni relative: nome del prodotto, data di
produzione e numerazione seriale dello stesso.
Queste informazioni sono indispensabili in caso di
reclamo.

ACCESSORI

38- PARAPIOGGIA: applicabile alla capottina (fig_a).

ZANZARIERA: applicabile alla capottina (fig_b).

39. BORSA: borsa con materassino per il cambio del bebe,

applicabile al passeggino (fig_a).

BORSA VIAGGIO: Pratica borsa per il trasporto aereo
del passeggino (fig_b).

OMBRELLINO: pratico ombrellino coordinato (fig_c).

PULIZIA E MANUTENZIONE

MANUTENZIONE DELL'ARTICOLO: proteggere da
agenti atmosferici: acqua, pioggia o neve; I'esposizione
continua e prolungata al sole potrebbe causare
cambiamenti di colore in molti materiali; conservare
questo articolo in un posto asciutto. Eseguire
controlli ed interventi di manutenzione sulle parti
principali ad intervalli regolari.

PULIZIA DEL TELAIO: periodicamente pulire le parti in
plastica con un panno umido senza utilizzare solventi
o altri prodotti simili; mantenere asciutte tutte le
parti in metallo per prevenire la ruggine; mantenere
pulite tutte le parti in movimento (meccanismi di
regolazione, meccanismi di aggancio, ruote...) da
polvere o sabbia e se occorre, lubrificarle con olio
leggero.

PULIZIA DEL PARAPIOGGIA: lavare con una spugna e
dell'acqua saponata, senza utilizzare detersivi.

PULIZIA DELLE PARTI IN TESSUTO: spazzolare le parti
in tessuto per allontanare la polvere e lavare a mano
a una temperatura massima di 30° non torcere; non
candeggiare al cloro; non stirare; non lavare a secco;
non smacchiare con solventi e non asciugare a mezzo
di asciugabiancheria a tamburo rotativo.
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PEG-PEREGO S.p.A.

Peg-Pérego S.p.A. e certificata 1SO 9001.
La certificazione offre ai clienti e ai
consumatori la garanzia di una
trasparenza e fiducia nel modo di
lavorare dell'impresa.

Peg Pérego potra apportare in qualunque momento
modifiche ai modelli descritti in questa pubblicazione,
per ragioni di natura tecnica o commerciale.

Peg Pérego ¢ a disposizione dei suoi Consumatori per
soddisfare al meglio ogni loro esigenza. Per questo,
conoscere il parere dei ns. Clienti, & per noi
estremamente importante e prezioso. Le saremo
quindi molto grati se, dopo aver utilizzato un ns.
prodotto, vorra compilare il QUESTIONARIO
SODDISFAZIONE CONSUMATORE, segnalando
eventuali osservazioni o suggerimenti, che trovera nel
nostro sito internet: www.pegperego.com

150 9001

SERVIZIO ASSISTENZA PEG-PEREGO

Se fortuitamente parti del modello vengono perse

o danneggiate, usare solo pezzi di ricambio originali
Peg Pérego. Per eventuali riparazioni, sostituzioni,
informazioni sui prodotti, vendita di ricambi originali

e accessori, contatta il Servizio Assistenza Peg Pérego
indicando, qualora fosse presente, il numero seriale del
prodotto.

tel. 0039/039/60.88.213

numero verde: 800/147.414 (contattabile da rete fissa)
fax 0039/039/33.09.992

e-mail assistenza@pegperego.it

sito internet www.pegperego.com
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EN_English

Thank you for choosing a Peg-Pérego product.

A WARNING

_ IMPORTANT: read these instructions carefully and

keep them for future use. The child’s safety could
be at risk if these instructions are not followed.

_ This item was designed for the transport of 1 child

in the seat and 1 one child standing on the rear
footboard.

_ Do not use this item for a number of occupants

greater than that intended by the manufacturer.

_ This item is approved for children from birth up to

a weight of 15 kg in the seat. The rear footboard is
approved for the transport of a second child up to a
weight of 20 kg.

_ This item has been designed for use with the Peg

Perego Ganciomatic products: "Primo Viaggio Tri-Fix"
car seat (0+ group) or Navetta (0 group).

_ Before use check that the Peg Perego Ganciomatic

products are correctly fixed to the item.

The assembly and preparation of the item must be
carried out by an adult.

Do not use this item if there are parts missing or signs
of breakage.

_ Always use the five point harness; always use the

harness crotch strap in combination with the waist
strap.

_ It may be dangerous to leave your child unattended.
_ Always apply the brake when stationary.

Before use check that all the attachment mechanisms
are correctly engaged.

Do not insert fingers into the mechanisms.

_ Be careful not to hurt the child when adjusting the

mechanisms (handlebar, backrest).

_ Any weights hanging on the handlebar or handles could

make the item unstable; follow the manufacturer’s
instructions as regards the maximum loads transportable.

_ The front bar is not designed to support the child’s

weight. It is not designed to keep the child in the seat
and does not substitute for the waist belt.

_ Do not load the baskets over 5 kg. Do not put weight

in the cup holder in excess of those indicated on the
cup holders themselves and never hot drinks. Do not
put loads of more than 0.2 kg in the hood pockets (if
present).

_ Do not use the item near to stairs or steps, heat sources,

naked flames or dangerous objects within reach of the child.

_ The use of accessories not approved by the

manufacturer could be dangerous.

_ This item is not suitable for jogging or roller skating.
_ Apply the brake when loading or unloading children.
_ WARNING: Do not add a mattress.

—
.

INSTRUCTIONS FOR USE

OPENING: before opening the chassis remove the
two safety caps from the hooks, otherwise it will be
impossible to open it correctly (Fig.a). To open the
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chassis, pull the two levers on the handlebars upwards
(Fig.b);

at the same time, lift the chassis and it will open
automatically (Fig.c). To make sure that the stroller is
correctly open, check the two side hooks (Fig.d).

ASSEMBLING: to mount the front wheels, firstly check
that the washer is present, as shown in the figure, then
lower lever A and slip wheel B on until it clicks into place.

To mount the rear wheels connected by the brake
cable, place them with the brake facing externally (fig_a).

WARNING: ensure the hooks have clicked into place, as
in figure b.

Finally, hook the central element of the brake cable onto
the chassis, ensuring it clicks into place, as in the figure.

BASKET: to mount the basket, slip the loops over
the front hooks A and rear hooks B and C. The figure
shows the attached basket.

CUP HOLDER :It can be applied on the 4 knobs on the
chassis. Two are on the left or right side of the handle
and two on the sides of the pushchair’s chassis, at the
height of the bumper, on the right or left . To apply the
cup holder, attach it and press until it clicks into place
(Fig. a).

ADJUSTING THE HANDLEBARS: The height of the two
handlebars can be adjusted to 3 positions. For the
higher position, press the button while pulling the
handlebars upwards. To lower it, do the opposite (Fig.b).

BRAKE: to set the brakes on the stroller, lower the
levers on the rear wheels with your foot (Fig.a). To
release the brakes, lift the lever.

Always set the brakes when the stroller is not moving.

SWIVEL WHEELS: to swivel the front wheels lower the
levers as shown in arrow 1 (Fig.b).

WHEELS IN STATIONARY POSITION: To make them
stationary, push the lever in the opposite direction, as
indicated by arrow 2.

HOOD: to mount the hood, fasten the attachments
which are situated on the sides of the hood onto
those on the chassis, pushing outwards until the hood
clicks into place (Fig.a); fasten it onto the inside of the
armrest (Fig.b),

- and onto the backrest of the stroller (Fig.c). The hood

has a window enabling you to observe your child, a
large and practical pocket (Fig.d) and a cord which
games can be hung on (Fig.e).

To remove the hood: unhook the hood’s side
attachments from the chassis by pulling inwards,
unbutton it from the inside of the armrest and from
the backrest of the stroller.

You can detach the back part of the fabric by unzipping it
and use the hood also as a sun canopy (Fig.a). To reattach
the back part of the fabric, close the zipper (Fig.b).

- By lowering the stroller backrest, the rear hood

extends and through the double zipper a window can
be created to allow more air to circulate and watch the
child when sleeping.

COVER: for complete Pliko P3 Compact:

To put the apron on the pushchair, do up the buttons
on both sides and under the footrest (Fig. a). Pull the
cover upwards so that it covers the bumper bar (Fig.
b). Some models have a muff as well, so putting on
the cover may be a little different (Fig. c).

+ COVER: Pliko P3 Compact On Track:

Use the XL Carrycot apron because it fits onto the
Pliko P3 Compact standard car seat and onto the
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lie-flat car seat. Please read the instructions for
information on how to put it on the XL Carrycot.

To put the apron on the pushchair, widen it out so
that it covers the child’s legs (Fig. a).

Pull it across the bumper bar and do up the buttons in
the front (Fig. b).

Slip the footrest under the cover, stick the Velcro
strips together and do up the buttons (Fig. ¢) on the
lower part of the apron.

15« RAINCOVER (only for the CLASSIC PLIKO P3 COMPACT
model):
to fit the rain canopy, extend it over the stroller and
snap fit the buttons on both sides of the hood (Fig.a).
Fasten the elastic loops including the chassis in the
lower part of the stroller (Fig.b).

« Do not use the rain canopy indoors and always make
sure that the child is not too hot.

« Do not place the rain canopy near heat sources and
pay attention to cigarettes.

« Make sure that the rain canopy does not interfere with
any moving mechanism of the stroller.

« Always remove the rain canopy before folding up the
stroller.

« Wash with a sponge and soapy water. Do not use
detergents.

16+ 5-POINT SAFETY HARNESS: to fasten, insert the two
buckles of the waist strap (with attached shoulder
straps, arrow a) into the leg divider strap until they
click into place (arrow b). To unfasten them, press the
button which is situated in the centre of the fastener
(arrow c) and pull the waist strap outwards (arrow d).

17- To tighten the waist strap, pull on both sides in the direction
of the arrow (Fig.a). To loosen it do the opposite. The waist
strap can be tightened as far as the safety lock (Fig_b).

18- To adjust the height of the safety harnesses, release
the two buckles on the rear of the backrest.
Pull the shoulder straps towards you (arrow a) until the
buckles are released and insert them in the backrest
loops (arrow b). Remove the shoulder straps from the
sack (arrow c) and insert them in the most appropriate
buckle (arrow d), then reattach the two buckles
behind the backrest (arrow e). The buckles are securely
attached when a click is heard (fig f).

19+ ADJUSTING THE FOOTREST: the footrest can be adjusted
to three positions. To lower the footrest, pull the two
side levers downwards while lowering the footrest. To
lift the footrest, pull it upwards until it clicks into place.

20+ ADJUSTING THE BACKREST: the backrest reclines to
four different positions. To lower the backrest, lift the
handle while lowering the backrest, locking it in the
desired position. To raise it, pull the backrest upwards.

21 FRONT BAR: to fasten the front bar, slip both ends of
the front bar into the armrests until it clicks into place.

22 The front bar can be opened to one side only to allow
the child to get in and out of the stroller easier when he
or she is older. To open the front bar, press the button
under the armrest while pulling out the front bar (Fig.a).
To remove the front bar, press the two buttons under
the armrests while pulling out the front bar (Fig.b).

23+ Only for the complete Pliko P3 Compact and On Track
Pliko P3 Compact models:
when you remove the bumper bar insert the two tops
in order to close the armrests of the chassis.

24+ REAR LEDGE: the rear ledge helps the mother
overcome small bumps and can also be used to carry a
second child (fig_a).



LOADING SEQUENCE: to use the PLIKO P3 COMPACT
with two children (fig_b), first set the brakes on the
stroller, then place the smaller child in the seat and
fasten the safety harness (1). Hold the handlebars (2)
and have the second child stand on the ledge (3).

« Never leave your children unattended.

« Do not allow a child to stand on the rear ledge when
the stroller is empty.

25 FOLDING UP: before folding up PLIKO P3 COMPACT,
remove the Navetta XL or the PrimoViaggio car seat.
The stroller can be folded up using one hand only: pull
first one lever upwards and then the other, until they
click.

26+ Hold the central handlebar and pull it upwards until
the stroller folds up (fig_a). Check the correct closure
of the chassis from the safety hook. When folded, the
chassis will stand upright (fig_b).

27+ CARRYING: PLIKO P3 COMPACT can be conveniently
carried by the central handle (with the front wheels set
on stationary) (fig.a). It can also be carried by the side
handle (fig_b).

28+ REMOVABLE LINING: To remove the lining from the
stroller:. unhook the sack attachments from the
armrests in the order indicated (fig_a);. unfasten the
sack button at the sides;. remove the sack from the
footrest;. slide the leg divider part of the strap from
under the seat (fig_b);

29- unfasten the sack buttons from the seat;. unscrew the
strap (only on one side),by keeping your finger under
the nut; slide it downwards

HOW TO ASSEMBLE YOUR MODULAR SET:
Your Compact Pliko P3 COMPLETE version and the ON
TRACK version can be turned into a chassis that can
be used for the other parts of the MODULAR SET (the
Xl Carrycot and Car Seat).

Ganciomatic System

Ganciomatic is the quick and practical system that
allows you to attach the Navetta XL or the Primo
Viaggio Tri-Fix, which are also equipped with the
Ganciomatic system, to the Pliko P3 in stroller format,
thanks to its Ganciomatic connectors.

30. THE STROLLER GANCIOMATIC FASTENERS:
to raise the Ganciomatic connectors on the stroller, lift
the fabric covering at the corners of the seat, pull the
lever outwards and at the same time swivel the two
connectors upwards until they click (fig_a).
To lower the stroller Ganciomatic fasteners, pull
the lever outwards and at the same time rotate the
fasteners downwards (fig_b).

How to transform the pushchair into a
chassis:

- remove the pushchair’s lining (step 28/29);

- unfasten the hood and the apron if fastened;

31. Release the base by pressing the button located at
the rear of the chassis (fig_a), both on the right and
left bars. Lift the backrest upwards from the base with
both hands.

Press the two buttons on the chassis seat with both
hands and lift the entire base upwards (fig_b).

PLIKO 3 COMPACT + XL Carrycot:
To attach the carrycot to the chassis you must:
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- block the PLIKO P3 COMPACT
- lift the Ganciomatic clasps in the frame
- remove the bumper bar (step 22)

If you have a P3 Compact or On Track model, insert
the tops into the chassis armrests.

32. Turn the two levers on the back of the chassis
outwards (fig_a)

- raise the footrest to its highest position;
- hold the Navetta by its handlebar;

33. place the Navetta on the Ganciomatic hooks on the
stroller, keeping the head of the bassinet unit on the
opposite side from the stroller handlebars;

- press down with both hands on the sides of the
Navetta, until it clicks into place (fig_a);

- to remove the Navetta from the chassis and for more
information, please refer to the instruction manual.

PLIKO P3 COMPACT + Primo Viaggio Tri-Fix:
To attach the car seat to the chassis you must:
- block the chassis
- lift the Ganciomatic clasps in the frame

- put the car seat in face-mum position and push it
downwards until it clicks (fig_b)

- Do not remove the bumper bar from the pushchair
when you attach the car seat (please read step 21 for
information on how to put on the bumper bar)

- Remove the car seat according to the car seat’s
instructions

When the child is older you can transform the
chassis into a PUSHCHAIR:

34+ ASSEMBLY: to convert the Pliko P3 chassis version
into a stroller, check that the two levers are lowered
(fig_a). Position the backrest with the cover on the
chassis seat (fig_b).

35« To attach the backrest to the chassis (fig_a) insert
the two ends, pressing the two buttons, into the
chassis seat, as shown in figure 1, until they click into
position, as shown in figure 2.

To attach the back adjustment bar to the chassis
(fig_b), rotate the attachment upwards (figure 2, as
shown by the arrow) and position it behind the rear
upright.

« Push the two fasteners down until they click into
position in the seats in the rear uprights (fig_c).

Put the lining back on, doing the opposite of what is
described in points 28 and 29.

36.If, in the PUSHCHAIR mode, you wish to attach the
XL CARRYCOT or PRIMO VIAGGIO TRI FIX using the
Ganciomatic system, lower the backrest of the
pushchair before doing anything else. As shown in
step 30.

SERIAL NUMBERS

37. Behind the PLIKO P3 COMPACT backrest information
relating to product name, date of manufacture and
serial number of the product are provided. This
information is required for any complaints.
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39.

ACCESSORIES

+ RAIN CANOPY: can be fastened to the hood (fig_a).

MOSQUITO NETTING: can be fastened to the hood (fig_b).
BAG: diaper-changing bag with pad for changing baby’s
diaper. Attaches to the stroller (fig_a).

TRAVEL BAG: practical duffle bag for transporting the
stroller by plane (fig_b).

UMBRELLA: practical umbrella to match (fig_c).

CLEANING AND MAINTENANCE

PRODUCT MAINTENANCE: protect from the weather:
water, rain, or snow; prolonged and continuous exposure
to bright sunlight may give rise to colour changes of
various different materials; store this product in a dry place.
The maintenance have to be regularly.

CLEANING THE CHASSIS: periodically clean all plastic parts
with a damp cloth. Do not use solvent or similar cleaning
products; keep all metal parts dry to prevent rusting; keep
moving parts clean (adjustment mechanisms, locking
mechanisms, wheels, ...) and free of dust and sand and, if
necessary, lubricate with light machine oil.

CLEANING THE RAIN CANOPY: wash with a sponge and
soapy water; do not use detergents.

CLEANING FABRIC PARTS: brush fabric parts to remove
dust and wash by hand at a maximum temperature of
30°C; do not wring; do not use chlorine bleach, do not
iron; do not dry clean; do not apply solvent-based stain
removers and do not dry in a tumble dryer.

W/ A =K

PEG-PEREGO S.p.A.

Peg-Pérego S.p.A.is an ISO 9001 certified
company. This certification is a guarantee for
customers and consumers of the
transparency and trustworthiness of the
company's procedures and working
methods. Peg Pérego can make changes at
any time to the models described in this publication for
technical or commercial reasons. Peg Pérego is at the
disposal of its customers and consumers to ensure that all
their demands and queries are fully satisfied. It is a key part
of our policy to ensure we are always aware of our
customers' views and requirements. We would therefore be
very grateful if, after using a Peg Pérego product, you take
the time to fill in our CUSTOMER SATISFACTION
QUESTIONNAIRE, making a note of any comments or
suggestions you might have. You can find the questionnaire
on the Peg Pérego website: www.pegperego.com

150 9001

PEG-PEREGO AFTER-SALES SERVICE

If any parts of the item get lost or damaged, only use genuine
Peg Pérego spare parts. For any repairs, replacements,
information on the products and sales of genuine spare parts
and accessories, contact the Peg Pérego Assistance Service
and state the serial number of the product, if present.

tel. 0039/039/60.88.213

fax 0039/039/33.09.992

e-mail assistenza@pegperego.it
website www.pegperego.com
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FR_Francais

Merci d'avoir choisi un produit Peg-Pérego.

A AVERTISSEMENT

_ IMPORTANT : lire ces instructions avec attention et
les conserver pour toute référence future. La sécurité
de I'enfant pourrait &tre menacée si ces instructions
ne sont pas suivies.

_ Cet article a été concu pour transporter 1 enfant dans
le siége et 1 enfant debout sur le marchepied arriére.

_ Ne pas utiliser lorsque le nombre d’occupants est
supérieur aux prescriptions du fabricant.

_ Cet article est homologué pour des enfants dans le
siege de la naissance jusqu'a un poids de 15 kg. Le
marchepied arriére est homologué pour transporter un
second enfant dont le poids n’excede pas 20 kg.

_ Cetarticle a été congu pour étre utilisé en combinaison
avec les produits Peg Perego Ganciomatic: Siége auto
"Primo Viaggio Tri-Fix" (groupe 0+) ou Navetta (groupe 0).

_ Avant chaque utilisation, s’assurer que les articles
Peg Perego Ganciomatic sont correctement fixés a ce
produit.

_ Les opérations d'assemblage et de préparation de
I'article doivent étre effectuées par des adultes.

_ Ne pas utiliser cet article si des pieces sont
manquantes ou cassées.

_ Toujours utiliser les ceintures a cing points et la sangle
d’entrejambes avec la sangle ventrale.

_ Il peut étre dangereux de laisser I'enfant sans
surveillance.

_ Alarrét, toujours actionner les freins.

_ Avant l'utilisation, s'assurer que tous les mécanismes
de fixation sont correctement enclenchés.

_ Eviter de mettre les doigts dans les mécanismes.

_ Préter attention a la position de I'enfant lors des
opérations de réglage des éléments mobiles (poignée,
dossier).

_ Toute charge pendue aux poignées peut rendre
l'article instable ; se conformer aux indications du
fabricant relatives aux charges maximales admises.

_ La barre frontale n'a pas été congue pour supporter
le poids de I'enfant ; elle n"a pas non plus été concue
pour maintenir 'enfant en position assise et ne
remplace pas la sangle de sécurité.

_ Ne pas utiliser le panier pour transporter des charges
supérieures a 5 kg. Ne pas introduire dans le porte-
boissons des charges supérieures a celles indiquées sur
le porte-boissons lui-méme ; ne jamais y introduire de
boissons chaudes. Ne pas introduire dans les poches
de la capote (lorsqu’elles sont présentes) des objets
dont le poids excéde 0,2 kg.

_ Ne pas utiliser I'article a proximité d'escaliers ou de
marches ; ne pas l'utiliser a proximité de sources de
chaleur, de flammes directes ou d’objets dangereux se
trouvant a la portée de I'enfant.

_ L'utilisation d'accessoires n'ayant pas été approuvés
par le fabricant peut se révéler dangereuse.

_ Ne pas utiliser ce produit lors d'un jogging ou avec des
patins a roulettes.

_ Actionner les freins lorsque les enfants sont installés



dans l'article ou qu'ils en sont retirés.
- AVVERTISSEMENT: Ne pas ajouter de matelas.
_ Conforme aux exigences de sécurité.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

1+ OUVERTURE : Avant d’ouvrir le chassis, il faut enlever
les deux bouchons de protection des crochets, sinon il
ne sera pas correctement ouvert (Fig.a). Pour ouvrir le
chassis, il faut tirer vers le haut les deux leviers sur les
poignées (Fig.b);

2. soulever, en méme temps, le chassis qui s'ouvrira
automatiquement (Fig.c). Pour vérifier que la poussette
est correctement ouverte, contrdler les deux crochets
latéraux (Fig.d).

3. ASSEMBLAGE : pour monter les roues avant, vérifier
d'abord que la rondelle soit présente, comme sur la
figure, abaisser ensuite le levier A et introduire la roue
B, jusqu'au déclic.

4+ Pour monter les roues arriere unies par la barre frein,
les positionner en tenant le frein extérieur (fig_a).
ATTENTION s’assurer que l'opération a correctement
été réalisée, jusqu’au déclic, comme sur la figure (Fig.b).

5« Enfin, accrocher I'élément central sur la barre frein au
chassis, en s’assurant que I'opération a correctement
été réalisée comme sur la figure.

6+ PANIER : Pour monter le panier, enfiler les
boutonniéres aux crochets avant A et aux crochets
arriére B et C. La figure montre le panier fixé.

7. PORTE-BOISSONS : il peut étre accroché sur les 4
champignons déja présents sur le chassis. Deux sur
le c6té droit ou gauche de la poignée, deux, sur les
cOtés du chassis de la poussette, au niveau de la main
courante, deux sur le coté droit ou gauche. Pour
accrocher le porte-boissons, I'insérer jusqu’au déclic
(fig. a)

REGLAGE DES POIGNEES : Le poignées sont réglables
en hauteur en 3 positions. Pour la position haute,
appuyer sur le bouton et en méme temps lever la
poignée vers le haut. Pour l'abaisser, agir dans le sens
inverse (Fig.b).

8+ FREIN : Pour freiner la poussette, baisser avec le pied
les leviers situées sur les roues arriére (Fig.a). Pour
débloquer les freins, agir dans le sens inverse.A I'arrét,
utiliser toujours les freins.

ROUES PIVOTANTES : Pour rendre les roues avant
pivotantes (Fig.b), il faut baisser le levier comme la
fleche 1.

ROUES FIXES : Pour les rendre fixes, agir sur le levier
dans le sens contraire, comme l'indique la fleche 2.

9. CAPOTE : pour la monter, accrocher les fixations
latérales de la capote dans les sites du chassis vers
I'extérieur, jusqu’au déclic (Fig.a) ; et la boutonner a
I'intérieur de I'accoudoir (Fig.b),

10- et au dossier de la poussette (Fig.c). La capote est
dotée d'une fenétre pour observer I'enfant, d'une
grande poche pratique (Fig.d) et d'un lacet qui permet
d’accrocher des jouets (Fig.e).

Pour enlever la capote : décrocher les fixations
latérales de la capote du chassis, en tirant vers
I'intérieur, la déboutonner de l'intérieur de I'accoudoir
et du dossier de la poussette.

11+ En ouvrant la fermeture éclair, il est possible de
détacher la partie arriére de tissu, en utilisant la capote
comme pare-soleil (Fig.a). Pour raccrocher la partie
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arriere du tissu, fermer la fermeture éclair (Fig.b).

12+ En baissant le dossier de la poussette, la capote arriere
s'allonge et, grace a la fermeture éclair avec double
curseur, il est possible de créer une fenétre pour faire
passer davantage d'air et observer I'enfant quand il dort.

13- TABLIER Pliko P3 Compact Completo : pour monter
le tablier sur la poussette, le boutonner sur les deux
cOtés, sous le marche-pied et I'enfiler en enveloppant la
barre frontale (Fig.a). En fonction du modéle acheté, le
tablier peut également étre doté de chauffe-mains pour
I'enfant (Fig.b) et il peut devoir étre fixé différemment
(Fig.c).

14. TABLIER Pliko P3 Compact On Track : utiliser le tablier
présent sur la nacelle Navetta XL car il peut étre fixé
aussi bien sur la nacelle que sur la poussette Pliko P3
Compact. Pour le monter sur la nacelle Navetta XL,
consulter la notice d’emploi. Pour le monter sur la
poussette, I'élargir a I'intérieur pour que les jambes
de I'enfant puissent y entrer (Fig. a). L'enfiler en
enveloppant la barre frontale et unir les boutons devant
(Fig. b) ; enfiler sous le repose-pieds dans le tablier, faire
adhérer le velcro et accrocher les deux boutons (Fig. c)
sur le dessous.

15+ HABILLAGE PLUIE (accessoire uniqguement pour la
version PLIKOP3 COMPACT CLASSICO) :
pour monter I'habillage pluie, le mettre en place sur
la poussette et le boutonner de part et d’autre de la
capote en prétant attention au déclic (fig. a). Fixer les
élastiques en insérant le chassis dans la partie basse de
la poussette (Fig_b).

« Ne pas utiliser I'habillage pluie dans une piéce fermée
et controler toujours que le bébé n'a pas trop chaud.

« Ne pas placer I'habillage pluie a proximité de sources
de chaleur et faire attention aux cigarettes.

« S'assurer que I'habillage pluie n‘interfére avec aucun
mécanisme en mouvement de la poussette.

« Enlever toujours I'habillage pluie avant de fermer votre
poussette.

« Laver avec une éponge et de I'eau savonneuse, sans
utiliser de détergents.

16+ CEINTURE DE SECURITE A 5 POINTS : pour 'accrocher,
insérer les deux clips de la sangle ventrale (avec
les bretelles accrochées, fleche_a) dans la sangle
d'entrejambes jusqu’au déclic (fleche_b). Pour le
détacher, appuyer sur le bouton situé au centre de la
bouche (fleche ¢) et tirer vers I'extérieur la ceinture
ventrale (fleche d).

17+ Pour serrer la sangle ventrale, tirer, des deux cotés,
dans le sens de la fleche (Fig.a), pour la desserrer
procéder dans le sens inverse. La sangle ventrale peut
étre serrée jusqu'a la butée de sécurité (Fig.b).

18- Pour régler la hauteur des ceintures de sécurité, il faut
décrocher les deux clips a I'arriére du dossier.

Tirer vers soi les bretelles (fleche_a) jusqu’a décrocher
les clips et les enfiler dans les boutonniéres du dossier
(fleche b). Enlever les bretelles de la housse (fleche

¢) et les enfiler dans la boutonniére la plus adaptée
(fleche d), enfin accrocher de nouveau les deux clips
derriére le dossier (fleche e). L'accrochage correct des
clips est déterminé par le déclic (fig.f).

19 REGLAGE DU REPOSE-PIEDS : Le repose-pieds est
réglable en trois positions. Pour baisser le repose-
pieds, tirer les deux leviers latéraux vers le bas et, en
éme temps, le baisser. Pour soulever le repose-pieds, le
pousser vers le haut jusqu’au déclic.

20- REGLAGE DU DOSSIER : Le dossier est réglable en
quatre positions. Pour baisser le dossier, soulever la



poignée et, en méme temps, baisser le dossier, en le
bloquant dans la position souhaitée. Pour le soulever,
pousser le dossier vers le haut.

21+ MAIN COURANTE : pour fixer la main courante, insérer
ses deux extrémités dans les accoudoirs jusqu’au
déclic.

22. 1l est possible d’ouvrir la main courante seulement
d’'un coté pour faciliter I'entrée et la sortie de I'enfant
quand il est plus grand. Pour ouvrir, appuyer sur le
bouton situé sous l'accoudoir et, en méme temps, tirer
la main courante vers I'extérieur (Fig.a). Pour enlever
la main courante, appuyer sur les deux boutons situés
sous les accoudoirs et, en méme temps, tirer la main
courante vers |'extérieur (Fig.b).

23+ Uniquement dans la version Pliko P3 Compact
completo et Pliko P3 Compact On Track lorsqu'on
enléve la barre frontale, introduire les bouchons
fournis pour fermer les bras du chassis.

24+ MARCHEPIED ARRIERE : Le marchepied arriere facilite
maman pour franchir de petits obstacles et il peut
aussi transporter un deuxiéme enfant (fig_a).

SEQUENCE D'INSTALLATION D'ENFANTS : Pour utiliser
le PLIKO P3 COMPACT avec deux enfants (fig_b), il
faut d’abord freiner la poussette, puis positionner
I'enfant plus petit dans le siege et fixer la ceinture de
sécurité (1). Prendre les poignées (2) et faire monter le
deuxiéme enfant sur le marchepied (3).

« Ne laissez jamais vos enfants seuls.

+ Ne permettez pas a un efant de monter sur le
marchepied arriére quand la poussette est vide.

25. FERMETURE : Avant de fermer PLIKO P3 COMPACT, il
faut décrocher la Navetta XL ou le siege-auto Primo
Viaggio Tri-Fix. On peut fermer la poussette d’'une
seule main : Tirer vers le haut d’abord un levier, puis
l'autre jusqu’au déclic.

26+ Prendre la poignée centrale et la tirer vers le haut
jusqu’a la fermeture (fig_a). Vérifier la fermeture
correcte du chassis grace au crochet de sécurité. Le
chassis reste debout tout seul (fig_b).

27- TRANSPORT : On peut facilement transporter PLIKO P3
COMPACT (avec les roues avant fixes) en le tenant par
la poignée centrale (fig_a). On peut aussi le tenir par la
poignée latérale, (fig_b).

28- DEHOUSSAGE : pour déhousser la poussette :
décrocher les fixations des accoudoirs dans 'ordre
indiqué (fig_a);. Défaire le bouton de la housse sur le
cOté ;. extraire la housse du repose-pied ; enlever la
ceinture entre-jambe de la ceinture depuis le dessous
de l'assise (fig_b);

29- décrocher les boutons de la housse, de I'assise ;

dévisser la ceinture (uniquement d’'un c6té) en mettant
le doigt sous I'écrou ; I'extraire par le haut.

COMMENT COMPOSER VOTRE

MODULAR:

Votre poussette Pliko P3 Compact version COMPLETO
et version ON TRACK peut étre convertie en chariot
pour accrocher les composants du SET MODULAR :
Nacelle Navetta Xl et Car Seat.

Systéme Ganciomatic :

Pratique et rapide, le Systéme Ganciomatic permet
d'accrocher au Pliko P3 version poussette, grace
aux attaches Ganciomatic, la nacelle Navetta XL

et le siege auto Primo Viaggio Tri-Fix, également
équipés du systéme Ganciomatic.
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30-FIXATIONS GANCIOMATIC DE LA POUSSETTE : pour
relever les fixations Ganciomatic de la poussette,
soulever la housse au niveau des angles de I'assise,
pousser le bouton vers l'extérieur et tourner les
deux fixations vers le haut jusqu’au déclic (fig_a).
Pour abaisser les fixations Ganciomatic de la
poussette, tirer le petit bouton vers I'extérieur et
simultanément abaisser les fixations (fig. b).

Comment convertir la Poussette en
Chariot

- enlever la housse de la poussette (Point 28/29) ;

- le cas échéant, enlever la capote et le tablier

31-Décrocher la base en appuyant sur le bouton situé
a l'arriére du chassis (fig. a), sur la barre de droite et
de gauche. Soulever le dossier des deux mains en
le séparant de la base.
Appuyer des deux mains sur les deux boutons de I'assise
du chassis et soulever l'ensemble de la base (fig. b).

PLIKO P3 COMPACT + nacelle Navetta XL :
pour accrocher la nacelle Navetta XL au chassis, il faut :

- freiner PLIKO P3 COMPACT;
- relever les fixations Ganciomatic du chassis ;

- enlever la barre frontale (Point 22) ; Uniquement pour
la version P3 compact Completo et On track, introduire
les bouchons fournis pour fermer les bras du chassis.

32. Faire pivoter vers l'extérieur les deux leviers situés a
I'arriére du chassis (fig. a) ;
- soulever le repose-pieds dans la position la plus haute;
- empoigner la poignée de la Navetta ;

33« positionner la Navetta sur les fixations Ganciomatic
de la poussette, en maintenant le c6té de la téte de la
nacelle du c6té opposé par rapport aux poignées de la
poussette ;

- appuyer avec les deux mains sur les cotés de la
Navetta jusqu’au déclic (fig. a);

- Pour décrocher la Navetta du chassis et pour plus
d'informations, consulter son mode d’emploi.

PLIKO P3 COMPACT + Primo Viaggio Tri-Fix:
Pour accrocher le siége-auto au chassis, il convient de :

- freiner le chassis ;

- relever les fixations Ganciomatic du chassis ;

- positionner le siege-auto vers la maman et appuyer
vers le bas jusqu'au déclic, (fig_b)

- Il est important de ne pas enlever la barre frontale
de la poussette lors du montage du siege-auto (pour
accrocher la barre frontale, voir le point 21) ;

- Pour décrocher le siege-auto de la poussette, consulter
son manuel d'instructions.

Lorsque I'enfant grandit, vous pouvez le reconvertir
en POUSSETTE :

34. ASSEMBLAGE : pour transformer Pliko P3 version
chassis en poussette, s'assurer tout d'abord que les
deux leviers sont abaissés (fig. a).

Positionner le dossier avec sa housse sur I'assise du
chassis (fig. b).

35.Pour accrocher le dossier au chassis (fig. a), insérer



ses deux extrémités dans l'assise du chassis en
appuyant sur les deux boutons (fig. 1) jusqu’au
déclic (fig. 2).

Pour accrocher la barrette de réglage du dossier au
chassis (fig. b), faire pivoter vers le haut la fixation
(figure 2, dans le sens de la fleche) et la positionner
sur le montant arriere du chassis.

Pousser les deux fixations vers le bas et les enclencher
dans leurs logements sur les montants arriére (fig. c).

Installer la housse sur la poussette en agissant de
maniere inverse par rapport aux points 28-29.

36- Si, dans la version POUSSETTE, on désire fixer la

37

38

nacelle NAVETTA XL et PRIMO VIAGGIO TRI-FIX
toujours grace au Ganciomatic System, il faut dans les
deux cas abaisser d'abord le dossier de la poussette
et ensuite procéder comme indiqué au paragraphe
point 30.

NUMEROS DE SERIE

PLIKO P3 COMPACT reporte, derriére le dossier, des
informations: Nom du produit, date de production et
numéro de série. Ces informations sont indispensables
en cas de réclamation.

ACCESSOIRES
HABILLAGE PLUIE : applicable a la capote (fig_a).
MOUSTIQUAIRE : applicable a la capote (fig_b).

SAC : Sac avec un petit matelas pour langer bébé,
applicable a la poussette (fig_a).

SAC DE VOYAGE : Sac pratique pour le transport en
avion de la poussette (fig_b).

OMBRELLE : Pratique ombrelle coordonnée (fig_c).

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

ENTRETIEN DE L'ARTICLE: protéger l'article des
agents atmosphériques (eau, pluie ou neige); une
exposition continue et prolongée au soleil pourrait
entrainer un changement de couleur de nombreux
matériaux; ranger cet article dans un lieu sec. Effectuer
des contrdles et des interventions d'entretien sur les
pieces principales a des intervalles réguliers.

NETTOYAGE DU CHASSIS: nettoyer régulierement

les piéces en plastique a I'aide d’un linge humide; ne
pas utiliser de solvants ou autres produits similaires.
Veiller a ce que toutes les pieces métalliques restent
séches pour prévenir la formation de rouille. Maintenir
le bon état de propreté de toutes les piéces mobiles
(mécanismes de réglage, mécanismes de fixation,
roues, etc.) en enlevant poussiére ou sable; graisser
avec une huile l1égere si nécessaire.

NETTOYAGE DE L'HABILLAGE PLUIE: utiliser une
éponge et de |'eau savonneuse; ne pas utiliser de
détergents.

NETTOYAGE DES ELEMENTS EN TISSU: brosser les
éléments en tissu pour enlever la poussiére et laver a
la main a une température maximale de 30°; ne pas
tordre ; ne pas utiliser d’eau de javel ; ne pas repasser ;
ne pas laver a sec ; ne pas détacher a I'aide de solvants;
ne pas sécher dans un séche-linge a tambour rotatif.
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PEG-PEREGO S.p.A.

Peg-Pérego S.p.A. est certifiée ISO 9001.
La certification offre a la clientéle une
garantie de transparence et représente
un gage de confiance dans la fagon de

o travailler de I'entreprise. Peg-Pérego se

réserve le droit de procéder a tout

moment a des modifications sur les modeles décrits
dans cet ouvrage, pour des raisons de nature
technique ou commerciale. Peg-Pérego est a la
disposition de sa clientéle pour satisfaire au mieux
chacune de ses exigences. En cela, il est trés important
et précieux pour nous de connaitre |'opinion de notre
clientele. Nous vous saurions donc gré, apres avoir
utilisé un de nos produits, de remplir le
QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION CLIENT, en nous
faisant part de toute observation ou suggestion
éventuelle. Vous trouverez ce questionnaire sur notre
site Internet, a I'adresse www.pegperego.com

SERVICE D’ASSISTANCE PEG-PEREGO

En cas de perte de pieces ou de rupture de l'une
d'elles, utiliser exclusivement des piéces de rechange
originales Peg-Pérego. Pour toute réparation,
remplacement, informations sur les produits, vente de
pieces détachées d'origine et accessoires, contactez

le service aprés-vente Peg Pérego en indiquant, si
présent, le numéro de série du produit.

tél. 0039/039/60.88.213

fax 0039/039/33.09.992

e-mail assistenza@pegperego.it
site Internet www.pegperego.com



DE_Deutsch

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Peg Perego
Produkt entschieden haben.

A WARNUNG

_ WICHTIG: Diese Anweisungen sorgfaltig lesen und

danach aufbewahren. Die Sicherheit des Kindes
konnte bei Nichtbeachtung der Anweisungen
gefahrdet werden.

_ Dieser Artikel ist fur die Beforderung eines Kindes

auf dem Sitz und fir ein auf dem hinteren Trittbrett
stehendes Kind vorgesehen.

_ Den Artikel nicht ftir mehr Insassen verwenden, als

vom Hersteller vorgesehen.

_ Dieser Artikel ist fur Kinder ab der Geburt bis zu einem

Gewicht von 15 kg auf dem Sitz zugelassen. Das
hintere Trittbrett ist fiir den Transport eines zweiten
Kindes bis zu einem Gewicht von 20 kg zugelassen.

_ Dieser Artikel wurde zur Verwendung in Kombination

mit folgenden Peg Perego Ganciomatic Produkten
konzipiert: Kinderautositz "Primo Viaggio Tri-Fix"
(Gruppe 0+) oder Babywanne Navetta (Gruppe 0).

_ Vor Gebrauch sicherstellen, dass der Autokindersitz

4Primo Viaggio Tri-Fix tri-fix es” (Baugruppe 0+) korrekt
am Artikel angebracht wurde.

_ Vor Gebrauch sicherstellen, dass die Peg Perego Ganciomatic

Produkte korrekt am Artikel angebracht wurden.

_ Zusammenbau und Vorbereitung des Artikels missen

von Erwachsenen durchgefiihrt werden.

_ Artikel nicht mit fehlenden oder kaputten Teilen verwenden.
_ Immer die 5-Punkt-Sicherheitsgurte verwenden; den

Schrittgurt immer in Verbindung mit dem Beckengurt
verwenden.

Lassen Sie lhr Kind nie unbeaufsichtigt.
Im Stand immer die Feststellbremse einlegen.

_ Vergewissern Sie sich vor Gebrauch, dass alle

Verriegelungen geschlossen sind.

_ Nicht die Finger in die Mechanismen halten.
_ Beim Verstellen von beweglichen Bauteilen (Griff,

Ruckenteil) auf das Kind acht geben.

Jede Last am Griff oder an den Griffen kann den Artikel
instabil machen; Hinweise des Herstellers zu den
maximalen Lasten beachten.

Der vordere Sicherheitsbiigel ist nicht zum Tragen des
Artikels mit Kind geeignet; der vordere Sicherheitsbugel
ist nicht dafiir vorgesehen , das Kind im Sitzen zu halten
und ersetzt den Sicherheitsgurt nicht.

_ Im Ablagekorb nicht mehr als 5 kg transportieren.

In den Getrankehalter nichts Schwereres als das an
ihm angegebene Hochstgewicht und niemals hei3e
Getranke hineinstellen. In den Taschen des Verdecks
(falls vorhanden) niemals mehr als 0.2 kg lagern.

_ Den Artikel nicht in der Ndhe von Treppen , Stufen

bzw. Warmequellen, offenem Feuer oder geféhrlichen
Gegenstanden, die sich in Reichweite des Kindes
befinden, abstellen.

Es kann gefahrlich sein, vom Hersteller nicht
genehmigtes Zubehor zu verwenden.

Dieser Artikel ist nicht geeignet zum Joggen oder Skaten.
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Vor dem Herausnehmen und Hineinlegen des Kindes
die Feststellbremsen betatigen.

HINWEIS: Keine Sitzpolster hinzufiigen.

GEBRAUCHSANLEITUNG

OFFNEN: Vor dem Offnen des Sportwagens miissen die
beiden Schutzkappen von den Schieberrohrenden entfernt
werden, sonst ldsst sich der Buggy nicht vollstandig
aufklappen (Abb. A). Zum Offnen des Kinderwagens die
beiden Hebel an den Griffen nach oben ziehen (Abb. B);

An beiden Schiebergriffen den Sportwagen anheben.
Dabei 6ffnet sich dieser automatisch (Abb. C).
Beidseitig kontrollieren, ob die Schieberrohre unten
richtig eingerastet sind (Abb. D).

MONTAGE: Zum Montieren der Vorderrader zuerst
Uberprifen, ob die Unterlegscheibe wie in der Abbildung
vorhanden ist und dann den Hebel A herunterdriicken
und das Rad B bis zum Einrasten aufsetzen.

Zur Montage der mit der Bremsstange verbundenen
Hinterrader, diese unter Anziehen der AuRenbremse
positionieren (Abb. A).

ACHTUNG: Uberpriifen, ob das Einhaken wie in der
Abbildung korrekt bis zum Einrasten erfolg ist (Abb. B).

SchlieBlich das mittlere Element auf der Bremsstange
am Rahmen befestigen und dabei kontrollieren, dass
dieses korrekt und wie in der Abbildung dargestellt
eingerastet ist.

KORB: Zur Montage des Korbs die Laschen an den
vorderen A und hinteren Haken B und C befestigen.
Die Abbildung zeigt den eingehédngten Korb.

FLASCHENHALTER: kann auf den bereits auf dem
Rahmen vorhandenen Vorrichtungen angebracht
werden. Zwei auf der rechten oder linken Seite des Griffs,
zwei seitlich auf dem Rahmen des Buggys auf der Hohe
der Frontseite. Zum Anbringen des Flaschenhalters bis
zum Klicken einrasten lassen (Abb. A).

GRIFFE VERSTELLEN: Die Griffe konnen auf 3
verschiedene Hohen eingestellt werden. Zum
Verlangern der Griffe den Knopf driicken und den Griff
gleichzeitig nach oben ziehen. Zum Verki